

准新郎被撞成植物人 准新娘深情呼唤 9 个月



2月27日,成飞医院,王燕陪伴在车祸后深度昏迷的爱人张继身边。

遭遇严重车祸,爱人昏迷不醒,待嫁女孩儿王燕为爱坚持,等待爱人张继的苏醒。等他醒了,拍婚纱照,举行婚礼,过平淡的生活。但目前,她首先需要面对的,却是高昂的治疗费用。

2012年5月14日,对于24岁的都江堰女孩儿王燕来说,是个经历大喜大悲的日子。

这一天,已经扯了结婚证的她和爱人张继定下了举行婚礼的日子——当年10月4日。谁知天降横祸,当晚和朋友外出的张继遭遇车祸,肇事车辆逃逸。张继重伤住院,9个多月来一直处于昏迷状态。医生说,如果后续积极治疗,奇迹也许会出现。

王燕一直等着奇迹出现,但后续治疗费用让已经一贫如洗的双方家庭有些绝望。王燕说,她不想放弃,因为她还没穿上洁白的婚纱。

被肇事车撞倒后

准新郎已经昏迷了9个月

2012年5月14日晚11时许,张继和朋友外出,步行在新都区滨江路段。后方突然快速驶来一辆车,将走在左侧的张继撞倒。同行的朋友黎先生说,车子撞到人后没减速,而是加速逃离了现场。由于当时灯光昏

暗,又忙着救人,没有看清车牌号码。现场只找到一个破损的后视镜和玻璃残片。经警方后期鉴定,逃逸车辆为哈飞路宝。

随后,张继被送到新繁二医院,因伤势太重又转到川大华西医院。经诊断,张继双侧额叶多发出血、肺部挫伤,多部位受伤严重,生命危在旦夕。医院当即对其进行双侧额部去骨瓣减压术,也就是拿掉了额头的骨头。术后,颅内压力的减小并不意味着张继脱离了危险。医生多次告诉王燕,张继已经是植物人状态,这是在“死马当活马医”。

由于肺部受伤严重,张继完全依赖呼吸机呼吸。术后很长一段时间,发烧、肌张力高等术后并发症,一直让张继徘徊在死亡边缘。

主治医生说,伤情如此严重的张继能活下来,和他求生的意志力分不开。王燕知道,张继肯定放不下几个月后的婚礼,那是他盼望已久的。

现在,张继已转到成飞医院进行康复治疗,但仍处于深度昏迷状态。在长达9个月的治疗过程中,大小手术费用和日常辅助治疗费用已高达70多万元。对于都靠务农生活的双方家庭来说,只能靠四处借钱来应付。如今,面对欠下的30多万元外债和欠医院的20多万元,王燕既苦恼又无助。

“卖唱妈妈”要用歌声让脑瘫女儿站起来

冰冷的街道上、幽暗的路灯下,华青的歌声是街头的一道暖色。在广西柳州市解放北路,路过此处的市民几乎每天晚上都可以看到两张熟悉的面孔:“卖唱妈妈”华青和她的女儿小燕子。两年来,这位坚强的母亲为了脑瘫的女儿能站起来,坚持在街头“卖唱”,感动着许许多多的人。

5年前,女儿来到人间,曾让华青欣喜不已。华青给她取名罗秋燕,希望女儿像小燕子一样,快乐地在蓝天下飞舞。然而,小燕子刚满7个月时,就被确诊为脑积水、脑部发育不良,属于严重的脑瘫患儿。医生告诉她,这样的孩子,不能坐立,也不能走路、说话,严重的连抬头都非常困难。

对初为人母的王青来说,这个打击无异于晴天霹雳,她的丈夫也为此不理母女俩。很多人劝华青放弃,她却坚定了让小燕子好好治疗、直到有一天能像正常人一样站起来走路的梦想。

为了这个很可能永远难以实现的梦想,华青辞掉了工作。面对每个月高达数千元的医药费,曾经是酒吧驻唱歌手的华青,做出了艰难而坚定的决定——顶着众人不解甚至鄙夷的目光,重新拿起尘封多年的吉他,到街头唱歌,为女儿换取治疗费用。

2011年5月,华青正式上街唱歌。面对这个带着小孩儿上街“卖唱”的女人,当地市民从怀疑到了解、到理解,最终被“卖唱妈妈”行为所感动,路过的市民纷纷伸出援手,帮助这位了不起的母亲。

华青说:“刚开始上街唱歌的时候,每天晚上只能收到四五十元,后来渐渐被大家了

解了,每晚的收入也增加到了100多元。”

晚上8点,柳州街头寒风凛冽。华青像往常一样,把小燕子抱上三轮车,盖上车褥,骑着车来到柳州市解放北路。路灯下,华青安顿好女儿,把写着女儿愿望“我要站起来”的海报铺在路边,摆放好音响和话筒,弹着吉他唱了起来。

路人很快就被这动听的歌声吸引过来,好心的路人把钱放到一旁的吉他包上。1元、2元、5元……一曲《祝你平安》唱罢,已有七八个市民递上了钱。

上街唱歌,华青经历了很多感动。2012年的一天,华青生病急需钱,当地10名网友得知这一情况后,带着乐器来到华青平时唱歌的地方献唱,为她义捐。当晚共筹集了善款2500多元,解了她的燃眉之急。

华青的家,在柳州市北站路的一个巷子里,房间简陋逼仄,却布置得很别致。墙上,挂着花鸟虫鱼等画作和十字绣,让这个陋室显得春光明媚。她说,要努力给小燕子的康复创造更好的环境。

虽患脑瘫,但小燕子并非完全不懂事。长久地在妈妈的熏陶下,小燕子最喜欢的事就是听妈妈弹琴唱歌。每当她哭闹的时候,只要听到华青的歌声,她就会立即停止哭闹,甚至会拍起小手。

她的坚强

一个月暴瘦15斤和婆婆挤折叠床全天看护

自从张继出事,王燕就辞掉了工作,全天照顾他。张继的父亲腿部有些残疾,看护的任务全落在了王燕和张继母亲身上。

刚开始的一个月是最难捱的,本来就消瘦的王燕体重从90斤一下掉到了75斤。

张继转到成飞医院、基本状况稳定后,为他往食管里打食物、擦身体、换尿袋、按摩腿部,成为王燕每天的“必修课”。为了唤起张继的意识,她每天还要给张继讲故事、放歌曲,“我会给他听汪峰唱的《飞得更高》,希望他感受到生命的力量。”

昨日下午,在成飞医院住院部病房,记者看到王燕和婆婆睡的“床”,不过是一个简便的折叠躺椅,很难想象两人是怎么挤在上面的。“因为晚上要给他换尿袋,帮他翻身等,睡在医院方便照顾。”王燕说。

面对一直处于昏迷状态的张继,有朋友曾劝过王燕放弃,说年纪轻轻何必浪费时间。“听到这些,我就很冒火。”王燕告诉记者,“我别无他求,只希望他能睁开眼睛,看看我说话。哪怕我将来赚钱养他,他在屋头耍都没关系。”

伤者康复急需费用 一直找不到肇事者

由于当时目击者没有看清车牌和肇事司机模样,事发路段也没有监控,警方介入调查后,并没有发现有用的信息。找不到肇事者,赔偿问题就无从谈起。这也是最令王燕犯愁的事情。

成飞医院的蒋医生说,现在张继的后续康复很关键,并且,9个月前被拿掉的额骨头还需要补上,现在已经错过了3个月到6个月的最佳治疗期,张继的康复需要一大笔钱。

王燕告诉记者,希望肇事者能主动站出来承担责任,如有知情者,也希望能提供一些信息,帮帮她。记者手记亲一脸沧桑,边为儿子按摩脚,边给记者说,“王燕是个好姑娘,周围的病友都会夸奖她。但是我觉得对她很愧疚,年纪轻轻的,以后她找别人我也不会怪她。”

因日子拮据,她们只会买点便宜的蔬菜,用热水烫一下拌着吃。欠下的巨额债务,还不知何时才能还上。

看到王燕和张继母亲红肿、疲惫的双眼,记者真心祝福张继能早日醒来,和王燕续写爱的故事。(据《华西都市报》)

小伙儿恋上50岁女子

因对方提分手服农药轻生

80后男子爱上50岁女子,交往后不久,对方以年龄差距大为由提分手,男子想不开,酒后欲自寻短见。

26日傍晚,福州仓山公安分局临江所民警接到群众报警,称有人在仓山区三盛巴厘岛对面的南江滨休闲道附近自杀,两名民警迅速赶赴现场,发现一名男子右手腕鲜血淋漓,抓着一瓶农药,正打算跨过江边的护栏轻生。

两位民警急忙冲上前去,一位民警抱住轻生男子,将其往岸边拖拽;另一位民警按住男子手腕处的伤口,夺下其手上的农药。可满身酒味的轻生男子却极力挣扎,拒绝民警救助,并大声叫嚷着执意寻短见。两位民警一面全力控制住该男子,一面联系120前来救护。

经了解,自杀男子李某(男,1987年出生)系因个人情感问题,酒后失控才有了轻生之举。见李某的情绪基本稳定,两位民警返回派出所继续执勤。可未曾料到,李某自医院出来后,心结未解酒劲又发,独自来到解放大桥下的闽江畔,准备继续投江轻生。

最终,随着酒劲逐渐散去,李某总算恢复了常态,对自己接连所做的“傻事”抱歉不已,并对民警的施救感恩言谢。随后,民警通过李某手机上的联系方式,找到李某的一位朋友,让其前来将李某带回住处。

(据《东南网》)

夫妻嫌孩子是累赘

托人将其拐卖

都说孩子是父母的心头肉,可是一对夫妻嫌不满6个月的孩子是累赘,竟托人把亲生儿拐卖至外地。福建石狮警方28日披露了一起父母拐卖亲生儿的案件。

石狮警方透露,经过缜密侦查,该市警方成功解救一名被亲生父母拐卖的男童,并先后在石狮、南安抓获涉嫌拐卖儿童罪的嫌疑人韩某海(男)、余某(女)、陈某英(女)3人。

据介绍,17日上午11时许,刑侦大队接家住重庆丰都县的余某报警称,其外孙可能被其父母韩某海、余某拐卖至外地,请求公安机关帮忙找回。

接到报案后,民警根据报案人提供的信息,将韩某海、余某2人抓获归案。

到案后,嫌疑人韩某海、余某承认2011年1月生下一男婴,但二人嫌刚出生不久的小孩是累赘,便于2011年经工友陈某英介绍将当时未满周岁的亲生儿子以43800元的价格卖至南安东田。

(据中国新闻网)

大学生考研失利后离家出走

父母流浪两年找到

一名从农村走出来的大学生,因为考研成绩差了几分名落孙山,之后又与父亲吵架,一气之下离家出走杳无音信。务农的双亲撇家舍业在济南等地苦苦找寻儿子,后在民警的帮助下,终于找到了赌气离家出走近4年的儿子,全家团聚。

连晓磊出生于1986年,老家在临沂市平邑县的一个农村。2009年,本科毕业后,因为考研成绩差了几分,没有考上研究生,父亲嫌他报考志愿太高责备了他。连晓磊负气离家出走,一年多以后,连晓磊的父母撇家舍业踏上了寻子之路。

在两年多寻找儿子的时间里,连晓磊的父母风餐露宿,走遍了济南等多个城市的大街小巷。因为家中没钱,老两口一直省吃俭用,往往一袋咸菜能吃上好几天,每天就是买几个馒头吃,住宿也是找十元二十元一晚的旅馆或者是租住破旧的民居,甚至露宿过街头。

2013年春节,已经50多岁的老两口寻子无果之后,回家过了一个年。在当地派出所打听后,一名民警从公安系统网络上发现,连晓磊曾经在寒亭出现过。老两口赶到潍坊寒亭,寻找儿子。最终,连老汉老两口在寒亭区一家饭店内找到了离家4年的儿子。相聚时,离家出走的儿子扑通跪下给父母磕头,三人抱成一团痛哭流涕。

(据《齐鲁晚报》)



“卖唱妈妈”华青在广西柳州市解放北路街头唱歌(1月27日摄)。